

## 永恒的美

宁波求真学校602班小记者 许程程

如果母亲是天空，那我就是自由飞翔的小鸟；如果母亲是大海，那我就是海中的一朵浪花；如果母亲是宇宙，我就是宇宙中的一颗行星。

乌黑的头发又柔又亮，闪烁熠熠有光泽，一对浓密的眉毛稍稍向上扬起，一双眼睛简直像浸在水中的水晶一样清澈，眼角微微上扬，鼻子高挺，再配上朱唇皓齿，奇妙地融合成一种最美风景——妈妈。

妈妈的心情就像是千变万化的天气一样。有时“晴空万里”，有时“乌云密布”，有时甜蜜，有时严厉。当我取得好成绩，或是拿到了奖状和证书，那便是“晴空万里”。妈妈会满脸笑容地把我抱在怀里，并且鼓励我，给我更大的信心。还会引以为豪地说：“我的宝贝是最棒的！”这时，我的心里美滋滋的。每当我考得不理想时，她会先分析题目，再拿类似的题目给我做，还会严厉地告诉我，以后绝对不能犯这种错误。但如果我是马虎而失分的话，那就是“乌云密布”了，妈妈会不厌其烦地告诉我马虎的可怕性。一说到是半个小时，我每次都是洗耳恭听。“温暖”的时候特别温馨。天气冷时，她总会在深夜里检查我的被子，生怕我蹬被子着凉感冒；天气热时，她总会用扇子送来凉风。这些使我感觉自己像一艘船，停在妈妈的温暖港湾里。

慢慢长大，当我发现母亲的美和伟大时，我的母亲已经有了苍苍白发和粗糙的双手。但是我眼中母亲的美是永恒的，因为我爱她。

## 侦探老妈

宁波求真学校602班小记者 李鑫龙

有的妈妈温柔体贴，有的妈妈严肃严厉，有的妈妈厨艺非凡，各个身怀绝技，而我的妈妈是一个“铁血侦探”，不管什么事都瞒不过她的火眼金睛……

有一次，星期五刚放学回家，我就打起了偷偷看一会儿电视的小算盘。我仔仔细细检查了一下家里，果真没人！于是我如鱼得水地打开电视，悠闲地躺在沙发上，美滋滋地吃着零食，津津有味地看着搞笑的电视节目。突然，只听见“砰”的一声，不好！我心中的警钟大声响起，肯定是老妈回来了，要赶紧撤离“危险地带”！于是我手脚麻利地清除了“犯罪”现场。

老妈进来了，见我在认真写作业，她先是微微一笑，但马上就皱了眉头，似乎发现了破绽。我刚刚放下的心又提到了嗓子眼。

她温柔地问：“你在看电视吗？”“没有。”我心虚地回答。“是吗？”她没有看我，开始了她的“破案”。只见她先用眼环视三百六十度，瞧了一眼沙发上东倒西歪的靠垫，又瞥了一眼桌子上的零食，然后用手摸了摸电视后严肃地说道：“你看了电视。”这让我惊讶不已，老妈可真是个大侦探！

还有一次，我玩游戏超过了一个小时，结果被老妈当场抓住，正当我疑惑不解，打开了软件，我才知道，原来是手机出卖了我，有历史记录！我不禁感慨道，千算万算还是难逃一劫，后悔万分！这就是我的老妈，有爱又严厉的侦探老妈！

## 猜猜她是谁？

宁波求真学校602班小记者 赵佳慧

她啊，中等个子，圆圆的脸，有些瘦；她啊，不会化妆，注重保养，挺年轻。

她很重视我的学习。

在学习方面，她总是能教的教会我，能帮的帮我，但从不管着我，也从不给我报补习班，让我养成积极向上的好习惯。她从不要求我每科科目都十全十美，也不让我整天整日学习看书，而是劳逸结合，每科都能优秀就可以。她既是我的知心朋友，又是我的学习帮手。

她最拿手的就是做饭了。

“西红柿炒鸡蛋”“清蒸鱼”“东坡肉”……都是她的拿手好菜，我可以毫不夸张地告诉你，隔壁家的小孩闻着都能馋哭呢。她看我狼吞虎咽的样子，总是笑成一朵花儿，说：“看你像三百天没吃饭了一样。”

她平时总是省吃俭用，不乱花一分钱，但是对我的学习方面，她却很大方，如果我今天说要买什么，保证明天就能看到那样东西。

我想你应该早就猜到她是谁了吧，对，她就是我最最爱的人——妈妈。

## 我眼中的“女超人”

宁波求真学校602班小记者 黄梓炜

大家都知道天下最伟大的爱，是至高无上的母爱，母亲心是最纯洁的，每一个母亲，都有一颗最虔诚的爱子之心！那么现在我就带着你们来认识一下我的妈妈！我的妈妈今年已经三十多岁了，瓜子脸上有一双水汪汪的大眼睛，中等的个子，身材不胖不瘦刚刚好。妈妈非常的体贴，也非常爱我。就在上个星期天，爸爸惩罚我，不让我出去玩耍。妈妈看我太可怜了，就在爸爸出去的时候，偷偷摸摸带我出去玩，世界上能对我这么温柔体贴也只有我的妈妈了。很快我们就来到一家商场的门口，我迫不及待地冲了进去。我们刚不由商场里面我就兴致勃勃地蹦来蹦去。走着走着不由自主地走到了卖玩具的地方，我的火眼金睛情不自禁地去看了一下玩具。突然我发现一辆黄色的遥控赛车，就去问妈妈能不能买，妈妈的话让我出乎意料，她居然答应了。因为以前我想买玩具爸爸都不同意还批评我。而妈妈却答应了。这让我惊喜意外。

我的妈妈也非常的善良。有一次我们一家人去万达吃饭，回来时我们看到一个乞丐跪在地上。旁边的一个小女孩问她的妈妈：“妈妈，他为什么跪在这里？”她的妈妈回答道：“看到了吧，你以后要好好学学习，不然就会像你这样。”而我也问我的妈妈，妈妈说：“看到了吧，你以后要好好学学习，长大后帮助更多这样的人！”说完妈妈就给了他点钱让他早点回家。

这就是我的妈妈，也是我眼中的女超人！

## “多面”老妈

宁波求真学校602班小记者 罗明哲

我的妈妈相貌普通，圆滚滚的脸蛋配上一双大眼睛，再加上一个胖乎乎的肚子，拼凑成了一个威风凛凛的“女胖子”。

我的妈妈是一个千变万化的“多面”人。有时候，她可以是一个大力士；有时候，她可以是一条懒虫。当她安静的时候，就会变成一只冬眠的熊；当她生气的时候，也会变成一只发怒的雄狮。

每到妈妈要独自一人买菜和采购时，她就会化身成为“大力士”。你绝对没有见过那种场景：她左手拿一个大袋子，右手还能提个大篮子，袋子和篮子里装满了琳琅满目的商品。我想这些商品一定很重吧，要不然她那用力握紧的手指关节怎么都泛起了淡淡的青色呢，可她还是坚持着，不放弃，也从来不肯让我帮她拎。这样的妈妈，她在我心中就像凯旋归来的将军一样高大伟岸。

妈妈最厉害的不是变成“大力士”，最厉害可是她的“嘴上功夫”。要是谁让她生气，她一定会把人骂得狗血淋头。我就是“受害者”，每次只要我做了什么让她不顺心的事，她一定会斥责我，但我也知道妈妈斥责我是为我好，但我真的很希望妈妈可以温柔地告诉我错在哪里。这就是我的妈妈，她有缺点，也有优点，我懂她。

## 一次有意义的旅行

宁波求真学校603班小记者 张娜

今年为了欢度新春，爸爸决定开车带我们到宁波东钱湖雅戈尔动物园去玩。虽然天公不作美，这一天下了雨，但大家还是兴致勃勃的，期待着见到动物园里的小动物们。

来到动物园，我们看到的第一只动物就是秃鹰，它高高站立在树上，让人一看就感到无比敬畏。但再一看，就觉得它的“发型”比较搞笑，像是大家所谓的“地中海”。

看着看着就到中午了，我们赶紧来到“望湖楼”餐厅吃午饭。虽然那碗牛肉面难吃，但总比没有好。我那时已经饿得前胸贴后背了，也不管三七二十一了，几下就吃完了。

吃完饭之后，我们又开始了“探险”。我们看到了最期待的大熊猫，首先看到的是一只爬在树上的熊猫，它仿佛听到了人们对它的赞美，转过身来，自信满满地摆了一个很酷的姿势。它还戴上了一副墨镜，显得精神极了。还有一只呆在室内睡觉的熊猫，我们看它睡得很香，也就没有打扰。我们还看到了威风凛凛的狮子，“混血儿”狮虎兽……

时间过得很快，不知不觉就到了晚上，我们也结束了这次旅行。虽然这次旅行快把我们累死了，但看到了各种各样的小动物，大家都很高兴，觉得今年春节过得非常有意义，真是一场令人怀念的旅行啊。

指导老师 张松大

## 母爱——天使的翅膀

宁波求真学校604班小记者 田佳然

12年前，当我躺在母亲温暖的怀抱中时，我还是一个牙牙学语的小孩，什么也不懂，而今我已是一个五年级的小学生了，在我的成长中是母亲给了我无微不至的关怀与照顾。

在我脑海深处，总有一个忙忙碌碌的身影，默默无闻为我准备我需要的一切，那就是我的母亲。在工作中，她总用那饱经沧桑的手抹抹额头的汗水，又继续工作。在生活中，她总是尽可能满足我所需要的一切。她的目光中，总洋溢着慈爱；她的话语中，总饱含着温柔；她的动作中，总带着温暖。一个眼神，一个微笑，一个动作，都饱含着对我的深爱。

刚步入小学时，我的成绩不是很好，特别在计算与竖式方面，每次考试都不大理想，但母亲并没有责骂我，而是开始了她的“爱的监督”。每天晚饭后，她总会拿出一本口算，定时督促我练习。与此同时，还为我订了一本我最爱的数学小漫画，提高了我学数学的兴趣。每当我又快又准确完成时，总能听到母亲对我的谆谆教诲，告诫我不要骄傲；当我遇到难题无法解答时，母亲就默默陪在我身边，在耳边激励我不要放弃。

在爱的源泉中，我犹如飞翔的小天使，而母亲的爱就是那助翔双翼，陪伴我一步一步地走向成功的彼岸。

指导老师 郭晶晶

## 爱的符号

宁波求真学校604班小记者 严瑞荣

妈妈对我的爱如同一个多个变符号，温柔的时候是问号，严厉的时候是感叹号，咆哮是省略号……

先来讲讲问号的时候，妈妈每天都要问我无数个问题：今天老师讲课的内容都懂不懂呀？在学校冷不冷？中午吃饭有没有吃饱？今天在学校开不开心啊等等。但母亲又像是先知，每当我学习累的时候，会蹑手蹑脚走进房间，轻轻地关上们，让我好好休息；有时给我端上一杯热气腾腾的蜂蜜水，帮我揉揉肩，让我放松；有时又准备丰富的小点心，满足我贪婪的胃。

感叹号时候的妈妈简直是头母狮子，有几次没考好，我垂头丧气地回到家，一进门就发现母亲虎视眈眈地盯着我，光是眼神就能把我千刀万剐，好像立刻施展绝世武功降龙十八掌，把我打得鼻青脸肿，满地找牙。施展完之后便是一阵吼吼功，感觉整栋房子摇摇欲坠，我更是头晕脑胀。之后便是买一大堆试卷，我就像是个囚犯，被软禁在家里，写一大堆写不完的试卷，只有寂寞相伴。

省略号时候的妈妈那是不知疲惫的啰嗦，从早上说到中午，从中午说到晚上。有一次我买菜付了钱菜忘拿了，妈妈那叫一个啰嗦啊，一个劲地数落我：“现在的小孩也得了健忘症，怎么像我们大人一样啊？那还得了，以后怎么办，工作的时候你万一资料没带，老板早就开除你了，真是让人不省心……”

然而，我明白每种符号都源于妈妈对我满满的爱，都是我积极向上，乐观向前的动力，让我在成长道路上自信、细心、不骄傲！

指导老师 郭晶晶

## 给十年后的自己

方桥小学402班小记者 杨文喧

十年后的你已经上大学了，那时候的你已经二十岁了，你可能在一些学习方面学习得很烦恼，想想十年前的你是多么得刻苦学习，学习就不会那么烦恼了。

现在的你，肯定是在宿舍楼里玩游戏，和同学之间是否友好相处？你身边应该有一大堆好朋友吧！一起学习，一起打闹，不会孤单吧？

二十岁的你，是否科技很发达，是不是汽车海里游，轮胎地上走，不管世界如何改变，你一定要做一个孝顺的人，你是否记得你六岁的时候，有天晚上你发烧了，这时，温度计显示已经到了39度了，爸爸妈妈赶紧叫出租车把你送到了人民医院，又是打点滴，又是喝中药，爸爸妈妈忙得满头大汗，可是你又是肚子饿，又是肚子痛，弄得爸爸妈妈手忙脚乱。现在的你，是否会想起爸爸妈妈的辛苦？以后的路很长，希望你能够奋勇向前，不忘初心，做一个善良、孝顺的人。

指导老师 杨琪儿

## 国宝大熊猫

方桥小学402班小记者 柯美美

你知道中国的国宝是什么动物吗？当然是那笨拙又聪明的大熊猫了！

爸爸带我去动物园里看熊猫。瞧，又圆又大的脑袋，长着两只小巧玲珑的耳朵，一双炯炯有神的大眼睛，它身上的颜色是由白色和黑色组成的。

大熊猫的爱好是爬树。每次遇到困难它都会爬上树。它是哺乳动物。竹叶、竹笋是它的最爱。平均每天熊猫吃20千克的竹子。

大熊猫为什么被视为中国的国宝？据资料显示：“物以稀为贵，不仅由于其数量少，大熊猫是人们常说的活化石，距今几十万年前是大熊猫的极盛时期，这对于研究和保护生物多样性，以及地球的环境变化有很重要的科学价值。”因此，我们要保护我们的国宝！

指导老师 杨琪儿

## 难忘的中秋节

方桥小学402班小记者 万雅丽

中秋节到了，我们一家人一大早就去准备中秋节的各种口味的月饼、好吃的水果和蔬菜。

中秋节的晚上，爸爸拿着平底锅正在炒菜。我在帮爸爸和妈妈拿着炒好的菜，帮爸爸和妈妈拿碗和筷子放在桌子上，再把椅子放好了，爸爸和妈妈也炒好了菜，我们的一家人都齐了就开始吃饭和菜，我是第一个吃完了饭。妈妈叫我去准备了草莓、苹果、月饼、葡萄。桌上有各种各样的月饼，各种各样的水果。一边赏月一边吃月饼和水果。

看着又圆又黄的月亮，美丽极了。这真是难忘的中秋节啊！

指导老师 杨琪儿

## 手机的好处和坏处

方桥小学302班小记者 高密飞

每天晚上，我写完了作业，准备上床睡觉，爸爸和妈妈都在玩手机，妈妈在逛淘宝、刷抖音，爸爸在玩游戏。妈妈说：“你把声音调小一点，影响到孩子睡觉了。”爸爸说：“你不是也在和我一样玩手机”然后他们就争吵了起来，声音都关小了，我只能默默地看着他们争吵。

当然手机也有很多好处。手机可以帮我们拍照，付钱、打电话，我们也可以上网查资料等等功能都便利了人们的生活。

手机虽然给我们带来了方便，同样也使我们人与人之间缺少了沟通交流，我希望人们能够合理的利用手机，这样人们既能享受到手机给我们带来了方便，也能使我们的精神世界得到充实。

指导老师 杨琪儿

## 我爱你，我的祖国

方桥小学402班小记者 王圆满

中国，是世界“四大文明古国”之一，拥有五千年的文明历史。

中国古代有四大发明分别是：造纸术、指南针、火药、印刷术。可你知道现在中国现有的四大发明吗？现在的四大发明，分别是高铁、移动支付宝、共享单车和网购。

中国，曾是懦弱的一些国家开始对中国进行了鸦片大作战、南京大屠杀……

中国也有许多著名的建筑，比如故宫、长城、鸟巢。其中最有名的是长城，它像一条神龙非常长，有两万多千米。中国也有许多人才如周恩来、邓小平、毛泽东、朱德等。

祖国就像我自己的母亲，我爱你！

指导老师 杨琪儿

## 我的小秘密

方桥小学402班小记者 王丹萍

中午，我刚吃完饭就迫不及待地打开了电视，痛痛快快地看了两小时的电视。

就在我看得孜孜不倦的时候，突然电话响了，一看是爸爸的号码，我赶紧把电视关了。拿起电话：“喂，爸爸什么事？”“作业写完了吗？”“全写完了。”我自己编的谎话一字不漏地说了出来。电话挂了，我又打开了电视兴高采烈地看了起来。

一转眼，就到了下午4点了，我该写作业了，我回到房间，无奈地拿起笔，开始写作业。作业还没写完，我又跑去看电视了。

这时，门外传来了急促的脚步声，我赶紧关上电视，拔掉插头。这时，妈妈已经把钥匙插进门锁了。来不及了，我只好跑到洗手间，假装上厕所。妈妈打开了门，我赶紧出来做贼心虚地大声说到：“妈妈回来了！”

妈妈瞟了一眼电视，疑惑不解地自言自语：“刚才我好像听见电视的声音了呀！”妈妈严厉地瞪了我一眼。说：“是不是看电视了？”我故作无辜地说：“没有呀，”我刚才一直在写作业呀！”妈妈走进我的房间里，看到空调开着，作业本在桌上。这时。妈妈转身来问：“椅子为什么没有放在桌子旁边呢？”我……因为我不太习惯坐着写作业。”“哦，那好吧，可能是我听错了吧。

我在想，妈妈是不是“名侦探柯南”啊！差点就被看

指导老师 杨琪儿

## 我的智多星同桌

方桥小学402班小记者 刘浩东

白净的皮肤，大大的眼睛，齐齐的刘海，一排整齐的门牙，笑起来有两个小酒窝，这就是我的同桌给大家的印象。

孔子曰：“学而不思则罔，思而不学则殆。”同桌很爱思考，特别爱动脑子，是班里名副其实的“智多星。”

有一次数学课，老师神秘地说：“一个长方体遮住了一半，还剩下多少个直角？”同学们有的抓耳挠腮，心急火燎地像热锅上的蚂蚁；有的呆若木鸡地看着黑板，还有的同学在小声地窃窃私语，可能他们心里已经有了想法。

我的同桌呢，一会儿用笔不停地在草稿纸上写写画画，一会儿用双手托着下巴，冥思苦想，一会儿目不转睛地盯着黑板。果不其然，她高高举起了手，声音响亮地说出了答案。数学老师的眼睛放出了奇异的光彩，微笑地点点头，赞赏地看着她，夸她是个“智多星。”

这就是我的同桌——越紫轩！

指导老师 杨琪儿

## 拳击比赛

江口中心小学601班小记者 何可凡

我们班举行了一场拳击比赛，选手是陈翔和钟必辉。

拳击比赛开始了，陈翔和钟必辉都紧紧地咬着牙，捏着拳头。就在这时，钟必辉向陈翔打出了左右直拳，在打出拳头的时候，钟必辉从站立变成了马步，一看就很凶猛。为了不让钟必辉打到，陈翔往后一跳。

突然，陈翔向钟必辉打出了前手直拳，他的脚也从站立变成了马步。钟必辉吓得眨了眨眼，往后闪退了一下。本以为陈翔要再试探一下再攻击，可他根本不给钟必辉喘气的机会，直接往前一跳，向钟必辉打出了前后直拳。钟必辉连忙闪退，这下钟必辉措手不及，在闪退的时候身子都往后倾斜了，差一点摔倒在地。

这时，陈翔已经累得气喘吁吁，而钟必辉在前面大部分都不怎么打，几乎都在躲，并没有消耗什么体力。所以，现在就是钟必辉的舞台了。钟必辉直接向陈翔连续打出了左右直拳，这几拳钟必辉打得都很猛，打好每一拳脚都会往后退。陈翔连忙抬起胳膊防御。等钟必辉打完了那几拳，陈翔紧接着又上前一步，把右手往钟必辉的头上一挥。钟必辉刚张开眼睛就看到了一个大拳向自己挥过来，吓得惊慌失措。

就在这时，比赛结束了，钟必辉也因此躲过了一劫。

指导老师 毛颖

## 长跑接力赛

江口中心小学601班小记者 郑怡宁

在一个天高气爽的好天气，正是凉风习习，一场精彩的长跑接力赛开始了！

在跑道上的选手早已蓄势待发。只听裁判员一声枪响，直冲云霄，化为一缕青烟飘散在空中。快瞧！各组的运动员都到了最后一棒了！

最后的运动员们接过接力棒，卯足了劲，向前跑去。其中当属两人最为出色。看观众们的表情与话语就知道了。两边的观众扯着嗓子大喊：“张志！快！快跑！超过李刚啊！”“李刚！加油！冲啊！把张志甩得远远的！”还有一些人，在终点位置，为他们打气。那叫个一蹦三尺高啊，嘴里喊着：“加油！快冲啊！”

场面上，张志与李刚竟是追成了平手。一时之间，剑拔弩张。忽的，一位身穿蓝色运动服的男子冲出来，突出重围，并且越过了张志与李刚。虽然已经远远用出了一大截的路程，但男子，也就是郑和，他的身上大汗淋漓，气喘吁吁，随之，他的动作也越来越慢了。不行，我一定要夺得第一！我不能辜负老师与家人的期望！郑和晃了晃昏涨的脑袋，咬紧牙关，使出了吃奶的劲，拼命地跑，脸上满是坚毅。只是，目光却亮得吓人。豆大的汗珠落在跑道上，告诉着众人，他的努力、坚持。

终于，郑和不负期望，成了第一，他抱着金灿灿的奖杯，露出了自豪的笑容。

不经一番寒彻骨，怎得梅花扑鼻香？

指导老师 毛颖

## 家乡的一年四季

江口中心小学503班小记者 郑婷

我的家乡是个景色宜人的地方，只要你去了我的家乡，你一定会流连忘返的。

春天是我最喜欢的季节，春姑娘带着颜料瓶来到了我的家乡，给花草树木换上了耀眼的新装，眨眼间，我的家乡就变得五彩缤纷。鸟儿们停在电线杆上，就像音符一样。当然，电线杆一定是乐谱上的五线谱。各种各样的鸟儿聚集在这“五线谱”上，叽叽地叫着，似乎正在迎接春姑娘的到来。

夏天，夏姑娘带着热得不能再热的太阳来到了我的家乡。我带着小伙伴们到小溪里玩耍。

秋天，秋姑娘迈着轻盈的步伐来到了我的家乡。秋姑娘一来，稻谷也成熟了。

冬天，冬姑娘穿着雪白的纱裙来到了我的家乡。天空飘下了凉冰冰的雪花，给大地盖上了一张厚厚的棉被。

家乡的一年四季可真美！

指导老师 陈静芳

## 做梦真好

江口中心小学302班小记者 刘怡心

睡觉了，睡觉了，我躺在柔软的床上，心想：天上到底有多少颗星星？妈妈到底有多少件衣服？世界上到底有多少幢高楼？想着想着，我就进入了梦乡！

我来到了一个美丽的世界，这里的人都有一双晶莹剔透的翅膀。我往后一看，自己也有一双翅膀，我笨拙地扇动着翅膀，慢慢地飞了起来，越飞越高。

我来到了一座城堡，轻轻地推开了门，小心翼翼地走了进去，一位披着金色卷发的小女孩出现了我眼前，一双蓝色的大眼睛炯炯有神，真是好看！她在喝下午茶，还主动邀请我和她一起喝，我爽快地答应了。刚喝了一小口，就感觉自己漂浮在云朵上，真舒服！这哪是下午茶，分明就是一杯神仙水！据说，喝了神仙水，就会变成小仙女，那我会不会变成美丽动人的小仙女呢？

“心心，起床了，上学要迟到了。”

我睁开朦胧的双眼，哎！原来是一场美丽的梦啊！